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Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата 
(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на 
прописи) 
 
А. Почетна проценка на влијанието на регулативата 
1. Кои се главните проблеми?   

           Потребата од изменување и дополнување на Законот за просторно и 
урбанистичко планирање произлезе заради намалување на трошоците на 
општините при изработка на урбанистичките планови за село како и 
трошоците при водењето на постапката за донесувањето на урбанистичкиот 
план за село се со цел за забрзување на економскиот и соцјален развој на 
селата. Ова заради фактот дека во Републиката во најголем  број општините 
немаат донесено урнанистички планови за село со што не се во можност да 
одговорат на барањата на грѓаните за изградба на објекти за домување во 
стамбени куќи, јавни објкети, комрцијални објкети и објекти за спорт и 
рекреација. Од овие причини се предлагаат измени и дополнувања на 
одредбите од Законот кои се однесуваат и за надлежностите на Агенцијата за 
катастар на недвижности, Министарството за земјоделство, шумарство и 



водостопанство и Министерството за животна средина, а кои учествуваат во 
постапките за изработка и донесување на урбанистички планови за село.    
 
 
2.  Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки на 
закони би можеле да се разгледаат? 
Со донесување на предложените измени и дополнувања на законот во општините би 
се поедноставила постапката за донесување на планска документација за селата се со 
цел да се овозможи на граѓаните да можат да градат објекти во руралните подрачја. 
  
3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка на 
влијанието на регулативата? 
 
Државни органи,  институции и општини. 
 
Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата 

1. Кои информации и податоци се веќе достапни?  

Констатирано е дека во најголем број на рурални подрачја во Републиката нема 
донесено урбанистички планови предвидени со Законот за просторно и урбанистичко 
планирање.  .     
 
       Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?  

 
Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка 

на влијание на регулативата - принцип на пропорционална анализа)? 
 

Иницијална проценка на влијанието на регулативата. 

 

2. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка 
на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат? 

             НЕ 
 
 

Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси 



(забелешка: овој дел е за интерна употреба на Владата на Република Македонија) 
 
В. Временска рамка 

1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата? 

Активностите  започнаа во јуни  2013 година. 
 

2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за 
аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка 
предвидена за процесот на набавка и договарање? 

 
Нема потреба од вклучување на надворешни консултанти. 

 

3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 
поднесени до Генералниот секретаријат? 

 
Во  јули 2013 година 
 

Г. Ресурси 
1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 

проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог 
законот ?  

 
 
Наслов на предлог законот: 
Предлог на Закон за изменување и  дополнување на 
Законот за просторно и урбанистичко планирање.   
 
Министерство / Лице за контакт/одговорно лице: 
Министерство за транспорт и врски,  Рада Филиповска  тел. 3 145 477 
 
Очекуван датум за усвојување на предлог законот: 
   јули 2013 година 
 
Поврзаност со ЕУ директиви 
Нема 
 


